114 BEESHEDSHSEGTEEY YR : R FEST

o B 4% BN A3 T 0P %7 &+ A 8D R
SREP=FENDE, REMAARMPE—HE, DFLRSRSENSDES.

FENRESPNERH, ERRSPHENBB L, BRI BDMEIRFNTESPHH
BRE, IRE—B50EE. 2FYRABMESRBESCTHE - B, XFMBHABETK
ZERMEBEPITEEH, DEDNRBIMUNFBHNABEIIMT TETH. KB DRINAEE
(Topic), B 74 BRBE, RBGRBEVEZXNEERIET, LEE=BFTESRINPTEER
RENEEFTZRAFEONB/EENRSZE, WRIRESANBHEBIRAINEETSE, BBE
BERTMEBAMNES AR, BOISBEIIMISBESLEE.

MEZECZAGE, ANOBE—EBRLENFBIEEMZE M. TR FIH LR
# FTEMBIULN [ RFMBS—BABITH | IBHNKRBE (BERTUSHBEPHRE
WERK, EABESHZSRABUNMANRE EOELGTER.). BHEREXN IS RNES, F
ERBLBENSEHEBRND, U —HEERE, EENRB—RED (TUZHE N
M=K BEE—8, 1 BIAIMERER, TRABLERA T ) BEHNTSEE
BB, SR IrNHSE2BIFETTE.

THEMPRE, IABEEORIREERT. BBNER —ITFT (RERETED, HE
BEREFIRRT. ), SENEEENEE  BHRERESERESE TR, RERBSEEBRE
B, RIEHEN, IENEEEEBE. 2R, 88— BH23H, BENNSHBELZ
UARFMHABTRE. RENMBRIET - SKRENIR.



Topic | BEEASE

RN

(1) (a+0b)?=a*+2ab+1?

(2) (a—10)?=a®—2ab+V?

(3) a*>—=b*=(a+0b)(a—0)

(4) (a+b+c)*=a*+b*+ c*+ 2ab+ 2bc + 2ca
(5) (a+0b)=a®+ 3a®b+ 3ab* + b

(6) (a—b)®=a®— 3a®b+ 3ab® — b

(7) a®+b* = (a+0b)(a® — ab+ b?)

(8) a®—b* = (a—b)(a® + ab+ b?)

125 10 5) 3
R — ) — (== ) = — HiE.
1. k& 2 X ( 3) ( 8) 10 S0RE]

> 3 7 )
Kb - —(z+-=2)+- 0@
2 ‘.Kng <2+12) 98'31L
37 2 7 3 1
Kb ——+-x|-—(=-= ViE
3. K 4+5 (4 (8 2)) COfE]

1 2 8

7. S - + .
2-v3 V11-3 VI1++3

Ans: —50

. _ U5
Ans: 6

Ans: —177

Ans: 172

. 157
Ans: s

. 839
Ans: =

Ans: —1




10.

11.

12.

13.

BB 0 = /S + 3 8 b= 7+ V4 Bk,
Ans: a <b

1
K 1 — BE.
Kt 98 + 196 SO)E]

. 197
Ans: i

E %0 a—l—%:él HO<a<1,st8TIRNFTHE.

1
3

(2)a—é.

1
(3) a5 + 5 .
Ans: (1) 52 (2) —2v/3 (3) 724
St 224372 4+612+2-74+2-2257T+2-122 gf@.
Ans: 10000
HKAABFEAR KL 99° BiE.
Ans: 970299
AP 2° — ¢ .
Ans: (z+y)(z —y)(@® —zy + y°) (2 + 2y + y*)

Topic 2 BB

13.

14.

15.

16.

17.

Ra - BR®Z-1T2+52=02MR, EE o B 28BN a b M, HP a < b {F
HMAREZHI, KBEH (a,b) .

Ans: (7,10)
EANMEBIFEIE 56 , FEZDIER 9, KB LM EL.
Ans: 4,14
B—=BEN="NABEIHNFZEV, EEABER/]) BN 5 &, KE&/)BHEE.
Ans: 20°
ENENHENEFEZHS, BAEZARR 0, HAR 20, 8RMBEZER —11 , KB LLE3L.
Ans: —1,3,7,11

ER—FZREHEVE1 20 B2AAA —470 , 81 19 BB —418 , KEBBERAE.
Ans: 818 5, & -3



18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

—HEEZMEBHV n B S, = —2n% + 3n , KEFE 21 8.
Ans: —79

7£ 55 £ 143 ZRIBA 10 B, EH/ME 12 BN —S=85), B F5INE:
(1) REAZE.

(2) FHEAME 9 BEASD?

(3) RLFTHBEA 10 BEEIF

Ans: (1) 8 (2) 127 (3) 990

S—REH f(n) = 200 — 3n , n BERB, RE F(1)+ f(2) + -+ f(n) AR
K, BANFARSD?

Ans: 6567
B—S5EZRE, 81BR —32,F 17 1BR —20 , @B TR AE:
(1) ERBERBRIER?
(2) BEEEH n mEE 1 BIEEE » BAMNKR 0, RE n HRIME.
Ans: (1) 44 (2) 87
—ZEERICc8IER 2, /AR -3, FKEE 6 1B,
Ans: —486

K 3 812 B IE.
Ans: £+6

EX a,2,b,3,c R—FLE, BALLKRK 0. REEHH (a,b,¢) .
Ans: (M, /6, M)

§T§i+i+i+i+i+i
; 10 40 88 154 238 340 °



Topic 3 BIET

ZIENMOELES.:

BUAREBCRCSE T SERNNAEE, HINERAERESERNRER, BiERE
0. ﬁﬁ%%?ﬁ%t%%w&ﬁ@.%meﬁﬁﬁwwm R, B EmAal D
FREBUE | . BI0: St (62° — Tz — 6) = (20 + 1) BABRBUAS BT

3 -5

2 +1)6 -7 -6
6 3

-10 -6

-10 -5

&

BB 3x — 5 BRI —1 .
BEZET [(r) AEESER, TAFE deg f(z) ERBER f(x) HRE.
B f(z) =322 =22+ 1, degf(z) =2 . gx) =5, degg(z) =0 .

26. B f(z) =423 -3z +4 ~g(x) =242+ -1, K f(z) +g(zx) OBER q(x) RN
(x) -

Ans: q(z) =4z — 4,r(x) = bx

1
w.a%Tw@%%x%—1maﬁ?@n—x+1®)m+1@)m_2an§+§<m
—22%2 4+ 2.
Ans: ABCDE

28. WBED f(z) MM z—5 BERB 20 +3, HRB 5, RELSBER f(z) KU 20— 1
FiB2E qlx) R r(2) .

Ans: ¢(x) =2z —3,r(x) = —13

29. i ﬁﬂﬁ B f(x) > g(x) , B deg f(z) = m,degg(z) =n, BEF m >n . @F T
8

(1) KRB deg[f(z) + g(

(2) R deg[f () - g(w)]
(3) Kb deg[f(z) - g(z)] -
(4) B g(z) #0, % f(z) B g(v) BEIB q(z) , Kb degq(z) .

(5) & g(x) #0, B g(x) TR f(x), B f(x) BN g(x) WBERRB r(z) , degr(z)
BARZD? (B m,n RXR)

Ans: (1) m (2) m (3) m+n (4) m—n (5) n—1
30. 8 f(x) =2 +2+1,9(x)=a*2®+ar+ 3, AETIIEAE:
(1) & deg(f(z) —g(x)) =1, KH o BVE.

4



31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

(2) & deg(f(z) — g(z)) =0, K& o BIE.
Ans: (1) =1 (2) 1
Epa WA NI
(1) 8z — 27
(2) (2% +2)(xt — 222 +4) — (22 + 2)(2* + 222 + 4)
Ans: (1) (22 — 3)(42? + 62+ 9) (2) —4a?(2? + 2)
Epa WA NI
(1) z* — 1022+ 9
(2) (z+ D)(z+2)(z+3)(x+4) — 63
Ans: (1) (z+3)(z = 3)(z + 1)(z — 1) (2) (2 + 5z + 13) (2 + 5z — 3)

RO 2t + 64 .
Ans: (22 + 4z + 8)(z* — 4z + 8)

BR 22+ 3 B 82?2 +ar+ 9 AR, KL o HIE.
Ans: 18

B fx)=32>+ax+b, B f(2) =8, f(—=3) =48 , k4B f(x) .
Ans: 322 — 52+ 6

ELE TS HENEL:
1) y=—2+5,HEP x>0,y >0.
(2) y=2+1,HEP <5 B x RIEREL
Ans: B8

M—REH y=20+68y=—2+3, SHIEMHIBNEFER » BER—E=AF,
KB =BFEHBERE.
Ans: 12 S¥FEN

BXa b REH, & 2t —3a2® +br +4 2EPMARRD 20 +2 8 o — 2, REHH
(a,b) .

Ans: (2,0)

HBEE y = ar? — 62 +2 BEFR 3 BEMK, BALFB 5 BEMNRE, M
y=—1?+br+cNBEES, KB b—c HE.

Ans: 8

BRN—EIXHH BB =1, BBB (—1,6),(2,3) , RELLZRHE.
Ans: y=(z—1)2+2



41, £R¥E L, RO RWHANBERA (2,-1) , LRHELR » BBRRK P~ Q M, B
PQ =6. SLLWEBB (1,a) (3,0) > (—1,¢)~ (—3,d) BE, TITSERE? (A)
abed < 0 (B) abed =0 (C) abed > 0 .

Ans: B

42, YBEEE, —REH y = —2>+ 62— 9 NBENERR A, BILRNHEBERE y 89X

R BE STEUKNBER—2C, %@ EWN—2% D, F5 .EH/ ABCD 7R3¥1303

B, Sk D B R.

Ans: (9,0)

43. XEFEBLBE—EHER A(-3,0) OMYIR, LMYPREHER vy =2 OBERR B~
C MmE, B AABC RE=8BF. RO IRE ¢ BBV BHALAR.

Ans: (0, ﬁ)

2

Topic 4 “RBBERNEBE

BRE_RZENNGFER, BFREM-RIBER ar? +br +c bR alz — h)? + &k BN
(Hd a #£0), RTHI:
18 22 + 62 + 8 164 a(r — h)? + k IR
246 +8 = 22 +6z+ (87— (87 +38

= 224+2-3-x+3*-32+8

= (22 +2.-2-3+3%)—-3%+38

= (z+3)°+(-1)

= (2= (=3))*+(=1)
CENBEBRI &% |, MBEBRTE ELADPIRRRARERLTER 22 +62+8=0
7 (GAEE, EEMER 20 —4). FEL, EBEENERMITLUSE _RIENSENL
NI, RTEBES 52 &.
TEEBBHiGIRH —BERNBEENRERLKISE.
https://www.wikiwand.com/zh-tw /B 3%

42. #ZRZBERN 22 + 62 + 9 LA (z — h)? + k BV
Ans: (z + 3)?

43. BIRBERN 2* + 4z + 5 6B (v — h)? + k B9
Ans: (z+2)%+1

44. BZRBERN 22 — 20+ 3 LA (x — h)? + k B9,

45. BZRBERN 2 — 3z + 1 LA (v — h)* + k BIFELX.



TELrERINESEPBRE__RNIBEN ar’ + bz +c PH a £ 1, IWHKRERSER BYE o 18
FRstELEHE, RTA:
202 +20x —1 = 2(z*+10z) — 1
= 2(2*+2-5-z+5*—-5%)—1
= 2[(x*+2-2-5+5%) —25]—1
2(x +5)? — 51

46. BZRBER 222 — 24z + T2 {LB a(z — h)* + k OO
Ans: 2(z — 6)?
47. BZRBIERN 422 +8x — 1 {bAX a(z — h)? + k IR,
Ans: 4(z+1)? =5
48. IZRBIERN -3 + 122 + 2 LB a(x — h)* + k BOFER.
Ans: —3(z —2)*+ 14
49. #ZRBBER —922 — 62 — 1 LA a(x — h)* + k O,
Ans: =9 (z + %)2
50. BZRBIER 22° 4 5z + 3 1L a(xz — h)? + k BOFER.
Ans: 2 (z + %)2 —z
51. MZRBER —a? + Tx + 2 LA a(x — h)* + k IR,

Ans: —(x—%)Q—i—%?

52. & a,b,c IRBH, Ba#A0. §ZRIBERN az? + br + c 1L a(z — h)? + k B,
WEESRN ar? +br+c=0.

Aus: a (x4 L£)° 4 idac o — —b=/0Pdae (mop 12 4ae < 0 B, W RTRRE
EHR)




Topic 5 ZRAEF

B RAEI

RPE—BHF, BERAER 22 - 20 -3 <0, BEB y =22 — 20— 3 NEHBS
(D flz) =a—220—3, IBFNBHLOS (x,y) Dy = f(z), B f(1) = —4,
F2)==3,f(V2) = —1—2V2 , RSEBREMA f(x) RASEEY), 1L f(v) HBHER
v MR ¢ ABEEBR L (EEI o LIBAA f(z) =0 BR) . T f(z) = 0 BB
B-1-3. 8 fo) NBRISL:

1) Brx<-1z>3,8 f(x) >0, R2IMAIL.
(2) & -1<z<3,8 f(x) <0, RZIMNLIIL.
B) Brx=—-1Fxr=3,8 f(x) =0, RZINIIL.

FId 22 — 20 —3<O0OBVEBA —1l<zr<3.Ma?—-20—-3<0WEA -1<2r<3.

53. BZRAER -2 —2+2<0.
Ansi: e < 2z >1.

54, BBZRAER 202+ 20 —3<0 .

55. BRAER 202 -2 —1>0.
Ans:x<%§ﬁx>l+7\ﬁ.

56. BB_RAER 22 +62+9>0.
Ans: » REREHE « # -3 .
57. B RAER 22 —2+3>0.
Ans: ETREE.
58. B RAEWN 22— 20 —3<0.

Ans: -1 <z <3

59. B_WAER —22+20+3<0.
Ans: < —-13X x> 3

60. B_RAER 22 -20+1>0.

61. B_RAER 22 -20+1<0.



Topic 6 FERAD

=BEHARDLEHEE (NBEDIRER): A
F¥BE— AABC B, AD # /BAC ZBFH1R, 8l

Al
Q| W
s

=99 DBl DE - DF ZEEER AB BR ACRE~F
. B B oo B D
®@#% LEAD = /FAD,/AED = /AFD = 9(°,

AD = AD , Filh AADE = AADF (AAS 2%).

8 DE = DF .

&®

AABD®EE -AB-DE _AB
NAC D&Y EE .AC-DF AC

S—758, B h B AABC ®, BC LW
A

1
2
1
2

AABD®EE

AACDHBEE

N[ N[ =

BT A

I=
Q| &
S

Q

A
58. B, AABC ®, AB =
ZABC . ki

“OO
S
Q
Il
5
N
N
Il
5
S
T
%
9

BIED LBAC

by

A
DI
Ans: %0

ZAENANDLEME (ABEDIRTEIR):
FEE— AABC ©, D B /A 2ABEAERER BC 2
%5 8l 4

AB BD
AC 0D B C D




5. BB LM=BENONILEE (ABTILIREER). 1 ER ABR—% £, £8
_ NAABDBEE
= EE: BEC B ) A ) W& kS
AE = AC (¥&: BE O F TE# AD mmA)), BMmESAstE AAEDDEH
(BLABFD R ERMES).)

60. WEB, FEL— AABC B, D &% LA 2NBED
IREER BC 2X%, B AB: AC =3:2, k4

CD: BC . A
Ans: 2:1

ER=RAFHgsHEUEE: A
WEB, TEr—BRA=A% ABC , /ZBAC = 90° .

AD 1L BC®R D, 8 ANABC ~ ADAC B

AABC ~ ADBA .

6l. FRLCMEBR=AFHNEFHBLILE.

= A EI): \R A

w1 = ANABC BI=Em5 815 AD - BE - @
CF , 8lE#®& AD - B BE - Bi#f CF &R

—% H . % HBR ANABC 89E ).

NEE, ERERR TENRSBE EE EED p /

.

P

62. (EEEEDPHS), RB AABC B, D88 A B~ C {fFE#&¥1T BC~ CA-
AB , W=ERRR P~ Q- R =%. =R F5IRE.
(1) EBIER ABCQ RFITIER.
(2) &8 AQ = AR .

(3) /F AABC 89=@& AD~ BE~ CF DRIEBRE#R BC - B# CA~ BR AB
RD-~-E~F .88 AD - BE~CF RIR—% H .

63. EXRN#TA AABC fi=@&2 58/ AD  BE~CF , BBEBR AD - B BE -~ B
CF RR—% H .

10




64. EX NABC /W=@=238l7% AD~ BE~CF , BBEB# AD  Bf#f BE - Bff CF
RIR—2 H . 8 HBAR ANABC BIEI).

KUBHERNMEE:
BE LA BOHERDEENBBAR [ XDB . 0686,
THE-BELA O, BR BC DERK P %, AP B

%, 8 L/APB = %@ B /APC = %ADP .

C

65. BB CMKXDBHOBERNE. 25 B P FEANEE EP , 1A AEAMYERASER
SN B — ¢ |

66. WEE, B AP UYBK P, Bix AB RBKX B~ g
C mEs, 88 AABP ~ AAPC .

11



BEMHE—:
NEBTYEL—8 O ED(_;lB B8 O m%, CP B8 0 24 B

8. R C %, AB 8 0P SREN—2 P, 8l A

AP-BP=CP

BEEE . C
WEEBTEL—E O ®, AB,CD BB O LORMARR
BR—2 P, 8l

AP-BP =CP-DP

BEHE=.
WEBTELE—B O B, AB,CD B O FNEEWY, I B
EltMEREN—2 P, 8

AP-BP =CP-DP

S

67. BRREBEME—.[1]87: FBE 63 BENBR
68. BB REEME " [I85: 8B AADP ~ ACBP.
69. BPREBEME=.[87: &&Z AD - B(C|

1 — —

70. % 65 B, 8% LBPC = - (BO+ AD) .
e - 1 — —

TL R 66 H, B LAPC = - (AC . BD) .

12




MABEBRER: SETELMERENELDBB O~ Oy, ¥EDBB r ~ 1 B ry > 1.
BiE 0,0, BAMEN [ZNE |, 0,0, BAMBEN [ BLRE |. tWENEGEHEE T
hiEB:

LSRN
QDE, 8 0109 > 11 +19 H%, BitmeE [ 9
Bt .

i B N ED:
QDE, = 0102 =171+ H%, 8 I’ B [ S\
t].

,.

LS ESINE -k
QDE, Eri—1re <00y < 1] +719 H%, B LY W B 22 5 W B

B A ED:
QDE, = 0102 =71 — T H%, BitmE |— W@J 1.

B N Bk
QDE, = T —To >OE0102 <Tr1—7To H%, HmitkmBE [ /W
Bt .

13




72. WE8, MEBBLDRA 0,0, , EME

N, B O, B O, BIEEDBIB 6 DD

16 D%, 0,0, = 2639, B AB D3I

UMER A B Mm% Kt AB WE. (It

RBRER AL RILMBEN [ ARIR | )[R

o E O,C E8 O0.B 1R C %]

Ans: 24 ”AD ?
VAN
B

73. WEB, MEBENLDRA 0,0, , BEME
Neg, B O~ B O, WEZEDBNB r A B
D ry DD, 0:05 = dBDD, BIF AB D
BJtJJFﬁlﬁA A-B Mm%. BB ABHEA
VA2 —(r+1)2. (LEBER AB Rt
ﬁﬁlmfmﬁtﬂﬁj)[hf\ ER O.B |, 1F Or 0,
0,C EEER O.B 1R C ]

74, EMENEHET, NADRBERIR? ARUDRBARIER?
Ans: 2 &, 2 #&.

14



